



Победители первенства получили награду.

В рамках государственного профилактического проекта «Иваново-здоровый город» с 14 по 18 октября на базе Ивановской ДЮСШ проводилось первенство Ивановского района по футболу среди мальчиков 2011/12 годов рождения. Участие в соревнованиях приняли команды 4-х городских школ. Игры проводились в три тура по круговой схеме. В ходе турнира спортсмены продемонстрировали упорную борьбу и высокий уровень футбола.

Наилучшие результаты показали игроки ГУО «СШ №3 г. Иваново».

Грамоты отдела по образованию Ивановского райисполкома призерам вручил заместитель директора Ивановской ДЮСШ Игорь Качула.



